

Ismét lesz mammográfia Kisújszálláson

Május 15. és 25-e között ismét kihelyezett lakossági emlőszűrés lesz városunkban. A mobil szűrőbusz a Tűzoltóság udvarán várja a hölgyeket.

A mammográfiás szűrővizsgálat segítségével elérhető a korai felismerés és kezelés.

A készülék nagy felbontású, korszerű technikával működik, ezért a legkisebb elváltozásokat is feltünteti a rtg képen. A képet a memóriájában tárolja, így a következő szűréskor már nem kell az előző leletet magával hoznia a páciensnek. A kiértékelés két szakorvos által történik, a felvételek digitális úton kerülnek továbbításra a szakorvosokhoz. Nagyon érzékeny készülék, minimális a mellre gyakorolt nyomás, ezért mondhatni fájdalommentes a vizsgálat.

A kétévenkénti emlőszűrésben a 45-65 év közötti nők érintettek. A szűrésért nem kell fizetni, a költségeket az Országos Egészségbiztosítási Pénztár állja. Az érintetteket levélben értesítik a szűrés időpontjáról. Amennyiben a vizsgálat ideje nem felel meg, új időpont kérhető személyesen, a szűrőbusz felkeresésével vagy a szűrőbusz telefonszámán.

A vizsgálatra a névre szóló meghívólevelet, a társadalombiztosítási kártyát és a korábbi mammográfiás felvételt és leletet el kell vinni. Aki volt 2014-ben szűrésen, annak nem kell a korábbi mammográfiás leletét magával hoznia. A vizsgálaton azok is részt vehetnek, akik egy éven belül nem voltak hasonló vizsgálaton, a 40. életévüket betöltötték, panaszmentesek és érvényes háziorvosi beutalóval rendelkeznek. Nekik előzetesen időpontot kell egyeztetniük a szűrőbusz telefonszámán. Az idei szűrés leleteit 2017. szeptember 15-étől lehet átvenni a Védőnői Szolgálatnál hétfőtől csütörtökig 8.00-9.00, valamint 14.00-15.00 óra között.

Időpont egyeztetése azok számára, akik nem kaptak meghívót: személyesen a szűrőbusznál vagy telefonon a 06-30/257-2836-os számon. (Kérjük, hogy ezt a telefonszámot csak május 15-étől hívják.)

A vizsgálatra vigyék magukkal a névre szóló meghívólevelet, a társadalombiztosítási kártyát, a korábbi mammográfiás felvételt és leletet.